

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любимая Арина. Продолжение

На следующий день я проснулся от того, что Арина стащила с меня одеяло, спустила трусы и взяла мой член в ротик. Сначала я подумал, что это сон, но когда осознал, что она действительно сосёт его, то настроение стало просто отличным. Я специально кончил в её нежный ротик, оставив её неудовлетворённой. Она призналась, что хотела, таким образом, поблагодарить меня за «помощь в осуществлении её истинных сексуальных желаний». Мне понравилось и приятное пробуждение и такие слова Любимой.

Я решил не разочаровывать её и сегодня же продолжить наши эксперименты. Спросил, что ей понравилось больше всего. Арина немного смущаясь призналась, что особенно её завело, как я без предупреждения раздвинул её ноги перед незнакомым мужчиной. Что же малышка значит потекла от принуждения. Это совсем прекрасно. Я сказал, что на сегодня она будет моей рабыней и должна беспрекословно выполнять всё, что я пожелаю, ради её же возбуждения конечно. Она для вида немного поломалась, но согласилась.

Я решил, что, как и в предыдущий раз, начну с простого. Я попросил её приготовить завтрак полностью обнажённой. С этим она справилась довольно легко. При этом она заигрывала со мной, принимая эротичные и развратные позы. Что же скоро докрутишься, Солнышко. Сидя за столом, она с грустью сказала, что давно не ела вкусной пиццы и хотела бы пойти в кафе. Я с удовольствием выполнил первую часть её желания и заказал пиццу на дом. Обещали доставить через 15—30 минут. Сказал, что в кафе пойдём вечером. Это нас обоих вполне устроило. Я разрешил ей одеть эротичное белое нижнее бельё, а сверху накинуть полностью прозрачный халат. Ведь девушка выглядит гораздо привлекательнее, когда на ней есть одежда, но её немного. Появляется некая загадка...

Через 20 минут раздался звонок в видеодомофон. Внизу стоял молодой парень из пиццерии. Я поговорил с ним и открыл дверь в подъезд. Пока он поднимался мне позвонили по работе и я не успел приготовить деньги для курьера. Раздался звонок в дверь, я открыл, убедился, что он всё привёз верно и позвал Арину, чтобы она принесла мой кошелёк. Любимая подошла ко мне с нежной улыбкой на лице и абсолютно не смущаясь того, что халатик прозрачен, а сквозь тонкую ткань трусиков вполне можно различить её интимную стрижку в виде узенькой полоски. К тому же её набухшие соски были отчётливо видны и сквозь лифчик. Курьер засмущавшись спросил, часто ли девушка дома ходит в таком возбуждающем наряде? Я ответил, что это она ещё оделась. Парень улыбнулся и сказал: «жаль, что он этого не видел». Что же Любимая сама хотела экстрима. Я приказал ей прямо сейчас полностью раздеться. Она явно не ожидала такого предложения, но помня про утренний договор начала медленно расстёгивать халатик. Я не стал ждать и просто сорвал с неё сначала халат, а затем трусики и лифчик. Она инстинктивно прикрыла грудь и киску руками, за что получила лёгкий шлепок по попке. Я включил лёгкую расслабляющую музыку и предложил Арине немного потанцевать для нас. Любимая закрыла глаза и отдалась во власть музыки. Через несколько минут она до того возбудилась, что словно не замечая нас начала ласкать свои затвердевшие соски и киску. Я выключил музыку, обнял Арину и как и в предыдущий раз в лифте легко шлёпнул её по киске. Она предательски хлюпнула. Объяснив курьеру, что шоу закончилось, я закрыл за ним дверь и как голодный зверь накинулся на Арину. Она была настолько мокрой, что я снова вошёл в неё без предварительных ласк и оттрахал её так глубоко, как только смог.

Затем поставил её на колени и спустил всё до последней капли в её ротик. Она еле успевала проглатывать сперму. Когда всё закончилось, она сказала, что «её безумно возбудило присутствие незнакомца, но кто-то и про вечернюю прогулку говорил». Перекусили вкусной пиццей и начали собираться на прогулку.

Я оделся как вполне приличный молодой человек (модные брюки, дорогая рубашка, начищенные ботинки). А ей предложил подобрать одежду самой (с учётом её распушенности на сегодня). Но сразу предупредил, что мы поедем не на машине. Очень хотелось посмотреть, как на неё будут пялиться в общественном транспорте. Арина надела чёрные чулочки в сеточку, красивые дорогие туфли, короткую чёрную мини-юбку и белую прозрачную блузку. Я запретил ей надевать нижнее бельё. Получилось, что её грудь была полностью видна. С учётом того, как быстро она возбуждается от незнакомых взглядов я предложил ей взять небольшую накидку, закрывающую плечи и грудь. Но сзади всё равно было видно, что на девушке нет лифчика.

Сперва направились пешком в небольшое уютное кафе недалеко от дома, но к сожалению оно оказалось закрыто на ремонт. Я предложил ей поехать в кинотеатр, а там и перекусить. В метро мы выглядели вполне нормальной парой, хотя обнимая её я чувствовал, как напряжены её соски. Всё таки вечером вокруг достаточно много людей, чтобы что-то вытворять.

В кинотеатре, мы немного посидели в достаточно людном кафе и наконец-то дождались своего фильма. Сев на свои места (верхний ряд в уголке) мы заметили, что в зале не так много народа, как мы ожидали увидеть. А самое главное — целых три места рядом с нами были пустыми, дальше сидела молодая пара лет 20—25. На переднем ряду оказались 2 молодых парня примерно 18—20 лет. То есть вполне подходящая атмосфера для экстрима. Заметив, что парни о чём-то увлечённо беседуют, а девушка смотрит фильм на плече своего спутника, я страстно поцеловал Арину. Она не менее страстно ответила. Я снял с её плеч накидку, полностью расстегнул сначала блузку обнажив красивую грудь, а затем свою ширинку, достав свой член. Она немного покраснела, но неуверенно взяла его в ротик и начала практически беззвучно сосать. Убедившись, что никто вокруг не обращает на нас внимания я медленно стянул с её плеч расстёгнутую блузку. Наверное это было слишком, но её ротик был немного занят, чтобы возразить. Арина сосала мой член в кинотеатре голая выше пояса. Я приказал ей ласкать его медленно в надежде, что кто-то из присутствующих вокруг заметит её. Но все были так увлечены своими делами. Я решил пока сдержаться и не кончать ей в ротик, сказав прекратить минет.

Затем я придумал достаточно интересный способ привлечь внимание окружающих к нам надолго. Я приказал, чтобы Арина сходила за чипсами и соком. Естественно ей пришлось одеть блузку и накидку. Но предупредил, что на обратном пути (войдя в зал) она должна нести накидку в руке и расстегнуть блузку как минимум на две пуговицы. Шлёпнув её по упругой попке я пожелал удачи. Пока она спускалась вниз практически никто из зрителей не обратил на неё внимания. Через пару минут раздался хлопок первой двери (в кинотеатре две двери на входе в зал), несколько секунд тишины, затем появилась Арина. В одной рукой она несла упаковку сока и чипсы, в в другой накидку. Блузка была застёгнута всего на одну пуговицу посередине. Теперь почти все зрители мимо которых она проходила смотрели на неё. Она подошла ко мне, положила сок и чипсы на свободное место рядом и поцеловала меня. «Спасибо за экстрим. Жалко ты не видел, как все пялились» шепнула она после

поцелуя. Многие ещё изредка посматривали в нашу сторону, будто ожидая продолжения шоу. Я приказал Любимой медленно не вставая полностью снять юбку. Она сняла её и положила рядом. Издалека было не видно, что Арина голая теперь ниже пояса. Я дотронулся до её киски, она снова была совсем мокрой. Лаская пальцами клитор, я довёл её до оргазма. Она задёргалась, но прикусила губы и сдержала крик. Арина потянулась за юбкой, но я запретил ей пока одевать её. И наоборот приказал снять блузку. Она недолго сопротивлялась. Теперь даже одного взгляда в нашу сторону было достаточно, чтобы понять всё происходящее. Я снова расстегнул ширинку и достал член. Арина не на шутку испугалась. Одно дело — сидеть полностью обнажённой (секси-чулочки и туфли не в счёт) в кинотеатре, но при этом хоть смотреть по сторонам и если что успеть прикрыться, и совсем другое — голой в людном месте сосать член, не контролируя ситуацию. Но дикое возбуждение и желание экстрима всё таки оказались сильнее здравого смысла. И через несколько минут Любимая уже всю ласкала мой член своим волшебным язычком. Так продолжалось несколько минут, затем она слегка причмокнула, чем привлекла внимание впереди сидящих парней. Они обернулись и обалдели от увиденного. Обнажённая девушка сосёт у парня абсолютно не стесняясь окружающих людей. Она заметила их слишком поздно, Арина дёрнулась назад, но я ещё крепче схватил её за голову и приказал так, чтобы парни слышали: «Соси, сучка, а потом всё глотай!». Ей ничего не оставалось, как дальше ласкать член язычком. При этом я развёл её ноги пошире, чтобы парни смогли рассмотреть насколько она мокрая, а им сделал знак не привлекать лишнего внимания, если хотят увидеть продолжение. Я продержался ещё минут пять, а затем бурно кончил ей в ротик. Она проглотила всю сперму, облизнулась и улыбнулась мне и наблюдающим парням. Я разрешил ей одеться. Парни отвернулись, но до конца фильма ещё несколько раз оборачивались к нам и улыбались. Когда мы выходили из зала многие мужчины восторженно смотрели на Арину, хотя я уверен, что тот момент когда она голая сосала мой член видели только наши соседи. Что же если мужчины так восхищались тем, как Любимая гордо прошла в почти расстёгнутой блузке одетой на голую грудь, то они наверное аплодировали бы увидев её минет...

Домой мы вернулись без приключений. Любимая не только не обиделась на мат в её адрес, но призналась, что её это даже возбудило. На ближайшее время запланировали прогулку в парк